

20个教改问题“问计于民”

是否取消高中文理分科等问题列入其中

昨日,教育部宣布《国家中长期教育改革和发展规划纲要》(下称纲要)再次就20个问题征集意见,其中包括“高中取消文理分科的必要性和可行性”。

20新问题民众关注度高

1月7日,教育部曾就36个纲要包含的课题征集意见。

教育部说,新公布的20个问题是,是从36个子课题中“凝练出来的”,是民众关注度高的重大关键问题,主要涉及

“加强农村教育、解决教育突出问题”等方面。意见征集截至2月底。

除“高中取消文理分科的必要性和可行性”外,“减轻中小学生学业负担的办法措施”、“如何改革招生考试制度”等也纳入征集意见范围。

纲要工作小组办公室调研组组长、教育部发展规划司司长韩进说,希望社会对这20个问题提出有可操作性的建议,为纲要初稿的顺利出台奠定基础。

他同时强调,“有关高中取消文理分科还没有结果”,“现在没有设定结果,有没有可能?要等征求完意见才会知道。”

前任北大校长许智宏曾明确反对在中学教育中实行文理分科。他认为,现在实行的文理分科,使学生进入大学后接受通识教育,显得功底不够。

规划纲要已征意见110万条

另据韩进介绍,截至昨

日上午10时,《国家中长期教育改革和发展规划纲要》已征集意见建议110多条。

韩进透露,意见建议中,有一些批评,“甚至是指责”,也有很多是理性的建议,但总体是善意的。韩进以一个“玩笑”表达了对批评的态度:不管怎样,大家关注这个事。做这件事,如果人家连批评都不想做,是“挺没面子的”。

据《新京报》

高强将卸任
卫生部党组书记

2003年抗击非典中临危受命掌管全国卫生工作的高强昨天表示,他即将离开卫生部,将到全国人大财经委员会主管工作,组织人大代表审核国家财政预算。

据《新京报》

含非法添加物
一狂犬疫苗被召回

据新华社电 记者6日从国家食品药品监管局获悉,辽宁大连金港安迪生物制品有限公司2008年生产的人用狂犬疫苗因含有违法添加的核酸物质,目前已被控制和召回。

国家食品药品监管局新闻发言人颜江瑛说,核酸物质临幊上常作为免疫制剂,用于某些病毒性感染疾病的治疗。目前,有专家正在就能否将核酸物质作为佐剂添加到狂犬疫苗中进行相关研究。在动物实验中未发现对动物造成危害,但这一研究尚未进入人体临床试验阶段,因此,未经批准擅自人用狂犬病疫苗中加入核酸物质属于违法行为。

禽流感女孩
救治花费逾百万

在整个1月间,山西、山东、湖南、新疆、贵州和广西相继确诊共7例人感染高致病性禽流感病例。据卫生部公布的消息,截至2月5日,山西一例人禽流感患者已经康复出院,贵州一例患者脱离危险期,湖南两例患者在救治过程中,而山东、新疆和广西的三例人禽流感患者死亡。

3岁的山西女孩彭某在1月17日被确诊为人禽流感患者。幸运的是,这位入院时才2岁的小女孩奇迹般地活了下来,还在医院度过了1月27日大年初二的生日,经过山西省儿童医院和太原市第四人民医院的救治,在2月3日康复出院。

患者在山西省儿童医院就诊期间,医院即根据患儿有活禽市场暴露史、其母亲因重症肺炎死亡及患儿病情特点,高度警觉,怀疑不明原因肺炎,并迅速组织院内专家进行了会诊。

“能治愈应该还是治疗及时、护理到位,有三位医护人员都没有出过病房。”太原市四院纪委李书记说,患者在医院费用全部为免费,1月17日北京专家到达后给患者使用了达菲,并输了血浆;整个救治过程约用去100多万元。

据《21世纪经济报道》

老妇被民警反铐双手拖行百米身亡



舒学彬被民警反铐(其家属手机拍摄)

走出100多米,舒学彬已昏迷。民警随即将舒学彬送到新民镇卫生院。5日早上6时,卫生院发出通知,舒学彬已死亡。

死者亲属认为,双方只是民事纠纷,民警不应该使用手铐,更不应该对一名病人执行强制措施。死者亲属认为民警执法“太过野蛮”,要求警方给个说法。

民警:使用警械控制事态

事情是否如死者家属所言?记者采访了当时出警的民警。民警告诉记者,当时双方已由争吵上升为动手打人,场面失控。为了避免事态扩大,警方决定强制传唤,所以使用了警械。

键为县警方出具的一份《情况报告》中描述道:2月4日10时38分,民警李欣星接

到张晓平报警后,迅速赶到案发现场,对正在实施殴打行为的舒学彬、舒学珍、舒学芬等人首先予以制止,并将躲藏在二楼的张晓平叫出,要求双方一并到派出所接受调查处理。

民警何明厚、屈建成随后赶到现场。当民警在进一步做双方工作时,舒学彬、舒学珍二人又冲出殴打张晓平的母亲刘云贵。为防止事态扩大,现场民警在向所领导报告并得到同意后,决定对舒学珍采取强制传唤措施。

目前,死者的遗体停放在卫生院底楼的病床上,还没有做尸检。院方的死亡通知上称:“因脑血管意外引起的呼吸循环衰竭而死亡”。现在已由县政法委牵头对此事进行调查。

据《乐山晚报》

专家来了! 权威级春季攻略报告会!

股友兄弟:

“从去年1月份大盘启动,到目前为止,咱们做股票买卖赚钱,卖了又买进,我指出了几档点位没赚到钱。现在大盘又处在2000点开始震荡上涨,板车板机集资款,对我手上的被套的股票涨的很多,但一直没抛,我真的想解套但收益还不到10%!怎么办?行情这么好不赚钱的话,老百姓就没有机会了!”

“不过也有好”,上海益盟软件投资技术分析顾问,上海四大名师之一,沪上知名财经人士——李博老师就要到南京来了,人家可是中央人民广播电台《经济之声》、上海《第一财经》、江苏《金陵晚报》、深圳《证券日报》等众多报纸或一栏节目是嘉宾。他创办了“三线涨停法”、“板车板机集资法”等实战技巧,让其他股友认识。李博老师开的方法实用的项目,十多年来没有赢利,股民都不错!

我们已经联系上,向您咨询,我们手中被套的股票该咋办?近期大盘会不会挑战2300点?让专家多教我们几招!怎样选牛股?怎么抓涨停?以后不知道李博老师什么时候能再来!

一个期待能炒股赚钱的股友兄弟!

操盘手炒股软件

不花一分钱免费用(每人限1套)

普及风暴

大行动

免费

本周末 李博先生股市巡讲专场统一免费发放!

只要你是股民,就能免费领到一套操盘手试用版软件!只要你行动,翻身解套都能实现!本次公开课为免费授课,为避免出现拥挤现象,股友朋友可以拨打:025-86899506提前预约。

2月7日(周六)下午2:00 天丰大酒店7楼1-2号会议室(洪武路26号)
2月8日(周日)下午2:00 金汇大酒店七楼会议室(白下路288号)

不是股民不要来! 领取热线: 025-86899506

社会广角

在编清洁工雇人扫地 月薪2000付人250元

郑州一公园内,在编清洁工的月薪有2000多元。部分清洁工再雇人帮自己打扫,每月仅支出工钱250元,受雇人多来自农村。公园负责人表示,这种情况属于个人雇佣行为。

57岁的梁广英卖力挥动着扫把,她身后的公园小路被打扫得分外干净。上午8点多,梁广英额头渗出细汗,她抬手把绿色头巾往下一拉,系在了脖子上,黑红的脸上冒出热气。她直起腰,伸出手指比划:“250元”。

梁广英说的是她的月工资。她在郑州城西的碧沙岗公园做清洁工,已经有两个月时间。不过,她不直接受雇于公园管理处,每月250元的工资,是由公园一名姓赵的清洁工给她开的。她帮他干活。

跟赵姓清洁工一样的该公园编制内的清洁工还有20多人。在这片面积约340亩的园区内,他们划片包片,分别负责园区不同区域的清洁工作,“要是想省心,少干点,就可以再雇人”。

作为在编清洁工的樊女士,同样也有雇员。雇的老太太姓李,比她年纪大一些,协助樊女士扫地,每月从她那里领取250元的工资。

樊女士说,个人再雇人的,工资标准有规定,“不能过高。公园给临时工开的600元月工资。我也没法多给呀。”她说,月薪250元这个价钱,是规定好的,她要提价,其他同事肯定不愿意。

之前长年在南方打工的老宋说话风趣,他如此形容这层关系:公园是一级老板,再聘人打工的公园清洁工,则是二级老板。

碧沙岗公园管理处的办公室主任李斌介绍,目前碧沙岗公园负责清洁的在编员工有20多人,临时工不到10人。李斌同时证实,这些在编清洁工月工资有2000多元。而记者了解到,园方聘请的临时工,月工资只有600元。员工再雇人是个人行为,又不同于园方聘请的临时工,在管理上也不归园方负责。

据《河南商报》

上海一工地爆炸致1死15伤

工地一些工人受伤。

据《上海商报》

[相关]

武汉大火 已确认一人死亡

据新华社电 武汉市政府6日上午举行新闻发布会称,汉正街武房1号楼火灾现场清理基本完毕,确认一商铺雇用工人因火灾死亡,有11名被困群众和4名消防、公安人员送医院观察,无在医院死亡病例,火灾原因和财产损失仍在调查之中。

记者在在现场看到,发生事故的现场一片狼藉,工地上一些水泥框架横梁断裂,约有500平方米左右的管网脱节爆裂变形倒塌在地。事故发生的中心位置已正在被警戒相关人勘察。

据附近工地的工人介绍,事发时,突然听到发出剧烈爆响声,巨大的气浪将20米开外的一些设施都掀飞。飞起的水泥石块和破碎的金属碎片将

网友欲组草根足球队挑战国足

最近一段时间,凡是喜爱体育、关注足球的网友,在多个论坛都会注意到这样一个帖子——《招募令! 招募草根山寨足球队! 挑战中国男足!》。正是因为坚信“13亿中国人一定能找出11个踢球的”,一帮热爱足球的网友遍发“英雄帖”,招募热爱足球的网友成立足球队,向中国男足下战书。

绝非玩笑

欢迎有志者踊跃报名

春节前夕,一个ID为“草根山寨足球队”的网友在各大论坛发布招募令:招募草根山寨足球队! 挑战中国男足。“鉴于中国男足的疲软表现,以及越战越挫、毫无起色的‘优良’战绩”,“草根山寨足球队”面向全国招募队员。要求:性别为男,能自备粮草,其他一律没有要求,但有足球基础者优先。

帖子最后显示,聚集地在江苏省苏州市,并且留下了邮箱和QQ作为联系方式。“草根山寨足球队”还特别申明,“绝非玩笑,欢迎有志打败中国男足的朋友踊跃报名。”

从帖子中可以看出,响应

的网友还真不少,据楼主回帖显示,当天晚上报名的网友就足够组成一支球队。可也有不少网友泼了冷水,“打一枪换一地儿”说,我比较关心你们怎么跟国家队联络,他们的出场费很贵的;“月随心舞”则认为踢国足“赢了不光彩,输了没面子,纯属亏本生意”。更多的网友则告诫:小心在“战斗”中负伤。

隋缘 ABC:别报呀,否则后果太严重了,轻则踢成了残疾,重则踢成木乃伊!

闻所未闻
足协第一次接到民间挑战

国足究竟会不会接招呢?5日,水妖拨打1月份带领国家队打亚洲杯预选赛的中方教练组组长殷铁生的手机,手机被转至秘书台。直到截稿时,对方也没有回复短信。

不过中国足协倒没有完全关闭挑战之门。“和我们联系了吗?应该先通过当地足协吧?”足协新闻部一位董姓主任表示,目前还不知道有网友下战书,以前国足也从未接到过这种来自民间的挑战。

据《华商报》